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Odvaha byť dobrý

Upútal ma jeden článok z novín.

Uverejňujem ho v skrátenej forme: V jednej z
texaských reštaurácii Michael Garcia, 45-
ročný čašník, ktorý pravidelne obsluhuje
rodinu s 5-ročným dieťaťom s Downovým
syndrómom, odmietol obslúžiť zákazníka,
ktorý sa dieťaťu vysmieval a presunul sa do
iného jedálenského boxu. Ďalšou z
nečakaných reakcií
ďalšieho zákazníka bolo
vyhlásenie, že „deti so
špeciálnymi potrebami
by sa mali zdržiavať na
špeciálnych miestach“.
Menovaný čašník teraz
dostáva povzbudzujúce
listy, neočakávané dary a
poďakovania, že sa
malého chlapca a jeho
rodiny zastal. Texasan aj
naďalej koná nezištnú prácu. Dary, ktoré
dosiahli hodnotu 1 145 dolárov daroval škole
Rise School v Houstone, ktorú chlapec
navštevuje. Škola sa venuje deťom s
Downovým syndrómom a iným postihnutím.
„Keď sa stretnete s niekým, kto nemá dôvod

byť láskavý – nemá príbuzného so
špeciálnymi vzdelávacími potrebami, nie je
učiteľ – ale robí to na základe pocitu, že je to
správne a zo srdca, dáva nám to nádej,“
povedala pre Chronickle riaditeľka školy
Ashley Kress. Conor Long. 18-ročný chlapec
s Downovým syndrómom z Coloráda, napísal
Garciovi list, v ktorom mu vyjadril vďačnosť
za jeho správanie, ktoré je veľmi zriedkavé.
„Ľudia so špeciálnymi potrebami
nepotrebujú ďalších hrdinov, potrebujú viac
obyčajných ľudí, ako ste vy, ktorí sú ochotní

robiť a hovoriť to, čo je
spravodlivé a podporuje,
pretože je to správne a
potrebné. Toto nie je
špeciálna potreba – je to
obyčajná potreba.“
Mnoho ľudí neurobí
dobrú vec nie preto, žeby
nevedeli, že je to dobré a
že je to potrebné urobiť,
ale preto, lebo nemajú

odvahu. Sme prakticky na začiatku pôstu, pri
1. pôstnej nedeli. Pôstny čas je požehnaný
čas pre osobný charakterový a duchovný rast.
Máme príležitosť trénovať odvahu - odvahu
konať dobro a byť dobrým. 

(Marek Kunder)
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Medžugorie

Páter Slavko Barbarič II. 

Páter Slavko svojou nespornou charizmou

a ovládaním cudzích jazykov mal veľkú
zásluhu na tom, že sa Máriino posolstvo
pokoja a zmierenia rozšírilo po celej
zemeguli. Bol v plnej miere verný ideálom
zakladateľa svojho rádu sv. Františka a
nadovšetko miloval Boha a blížnych.
Skoro každodenne sa páter Slavko už
zavčasu ráno modlil na Podbrde a často
chodil na Križevac. Z obidvoch kopcov sa
vedel vrátiť s vrecami smetí, ktoré pútnici
nechávali na týchto posvätných miestach. V
piatok 24. novembra v roku 2000, v daždi
okolo druhej popoludní, tak ako mal vo
zvyku už dlhé roky, páter Slavko viedol
krížovú cestu vystupujúc so skupinkou
modliacich sa ľudí na Križevac. Okolo
15:30, skôr ako skončil pobožnosť a dal
požehnanie, odrazu klesol na zem, pokúšal
sa zhlboka dýchať, pozrel sa na nebo a
vydýchol. Vypovedalo mu srdce. Posledné
slová, ktoré povedal prítomným boli
prejavom starostlivosti o tých, ktorí ho
nasledovali. V prenesenom slova zmysle
tieto slová znamenajú: „Nezastavte sa, keď
odídem od vás.“
Jeho smrť je plná symbolov. Vydýchol v
piatok po krížovej ceste na Križevci, keď
zomrel aj náš Spasiteľ. V živote dostal veľa
úderov a zažil veľa nepochopenia. Bol
kňazom v pravom zmysle slova, misionárom
Panny Márie, ktorý skoro dve desaťročia
putoval a horel pre hlásanie a šírenie
posolstiev Panny Márie. V skutočnosti ona
bola podstatou jeho života: prostredníctvom
modlitby a pôstu túžil priviesť duše k Bohu
prostredníctvom Márie – Kráľovnej pokoja.
Podľa príkladu pápeža Jána Pavla II. sa
úplne zasvätil Panne Márii a stal sa: „Totus

tuus (Celý tvoj).“ Mohlo by sa povedať, že
tým sa zvnútra spaľoval. Unaveného ho Pán
pozval k sebe v takých okolnostiach a takým
spôsobom, že lepší si ani nemožno
predstaviť. Bolo to silné posolstvo pre
stovky miliónov pútnikov, ktorí vďaka
Medžugoriu našli alebo obnovili svoju
vieru.
Páter Slavko zomrel deň predtým ako Panna
Mária odovzdala svoje každomesačné
posolstvo cez vizionárku Mariju Pavlovič.
Marija plakala pri rakve pátra Slavka, kým
čakala na Pannu Máriu pred zjavením.
Panna Mária ju upokojila, že všetko
prebieha tak, ako má a okrem iného jej
povedala utešujúce slová: „Radujem sa s
vami a chcem vám povedať, že váš brat
Slavko sa narodil pre nebo a prihovára sa za
vás.“ 
Pohreb sa konal v nedeľu 26. novembra.
Kázeň na pohrebe mal hercegovinský
provinciál páter Tomislav Pervan, ktorý
okrem iného povedal: „Páter Slavko prežil
tri životy, nepoznal odpočinok, každodenne
vstával prv než ostatní, aby išiel na Vrch
zjavenia a spávať chodil posledný ako
pokorný pustovník, ktorý na Križevac
vyniesol kríž celého Medžugoria, svoje
osobné kríže aj kríže všetkých pútnikov.“
Ako hovoria tí, ktorí ho osobne poznali, bol
to človek s otvoreným srdcom pre všetkých,
veľmi komunikatívny, neskutočne
pracovitý, vzdelaný. Keď zomrel, mal 54
rokov. Ktovie, koľko ľudí si vtedy a možno
ešte aj dnes kladie otázku, prečo musel odísť
tak skoro. Ale táto otázka je celkom
zbytočná. Náš život nie je o tom, ako sme tu
na zemi dlho. Je o tom, ako ho naozaj
žijeme. Vo vzťahu k Bohu a k ľuďom okolo
nás.

(Jana Jenčová)
Zdroj: www.gospa.sk
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Rozlišovanie myšlienok
Kvalita myšlienok

Naše myšlienky môžu byť rôzne. Môžu

byť dobré, zlé alebo neutrálne. Ako ich
rozoznať? Vyžaduje si to veľa pozornosti.
Vždy musíme skúmať a múdro rozlišovať
všetky myšlienky, ktoré sa nám zrodia v
srdci, predovšetkým odkryť ich pôvod a
príčinu a poznať, od koho pochádzajú, aby
sme sa k nim vedeli správne zachovať.
Musíme byť opatrní, aby sme si nezmýlili
to, čo je pravé, od toho, čo je
napodobneninou toho pravého. (Kassián) Je
preto potrebné, aby sme boli bdelí a
nezmýlili sa v rozlišovaní. 

Bdelosť
Keď mladý človek pred Bohom spozná, že
v jeho srdci nie je niečo v poriadku,
uvedomí si aj to, aká práca ho čaká. Objaví,
že v jeho srdci sú neresti. Podľa svojich
myšlienok sa naučil rozoznávať ich
príznaky. Musí ustavične bdieť, aby poznal,
aké sú to myšlienky, ktoré sa mu dostávajú.
Je tiež dôležité vidieť prichádzať svoje
myšlienky už z diaľky. Niekedy môže v
srdci človeka prebývať falošný pokoj. Zdá
sa, že zápas skončil. A pritom je to klam,
znak nedostatočnej bdelosti. 
Ak v srdci necítime nič, proti čomu by sme
bojovali a čo by nás trápilo, podobáme sa 

domu, ktorý má štyri dvere. Všetky možné
myšlienky vstupujú do nás, bez ohľadu na
to, aby sme na to dávali pozor. Ale keby
malo naše srdce len jedny dvere a my by
sme ich nechali zatvorené, aby sme
zabránili vstupu zlým myšlienkam,
zastavili by sa vonku a bojovali by proti
nám. 

Pýtať sa myšlienok
Mnísi hovoria s myšlienkami ako s
cudzincami, ktorí sa dostávajú ku dverám.
Hovorievali: „Pri každej myšlienke, ktorá ti
príde na um, povedz: „ Patríš k nám alebo k
našim protivníkom? (Joz 5, 13), a iste sa k
tomu prizná. “Zlá myšlienka odpovie
neomylne zmätkom. Táto mierka
rozlišovania je veľmi jednoduchá a veľmi
cenná. Preto počúvajme tieto rady: „Bojuj
proti myšlienkam, ktoré ti prinášajú
zmätok.“ „Žiadna myšlienka, v ktorej
nevládne pokoj a pokora, nie je podľa
Boha. Pretože náš Pán prichádza s
pokojom, ale všetko, čo je od nepriateľa, je
zmätkom a hnevom.“ Zmätok a hnev
charakterizujú zlé myšlienky. 
Myšlienky, ktoré pochádzajú od zlých
duchov, sú najprv nepokojné a zmiešané so
smútkom. Zlomyseľne a tajne nás tiahnu
naspäť. Zlí duchovia majú „kožu baránka“,
to znamená, že vnukajú myšlienky
spravodlivosti, ale vo vnútri to sú „draví
vlci“ (Mt 7,15). Takže svojimi na prvý
pohľad dobrými návrhmi uchvacujú a
zvádzajú ľudí. (Rim 16, 18). 

Svedomie
Máme jednu pomôcku, aby sme rozoznali
myšlienky: svedomie. Je v nás ako sudca,
ktorý sa nenechá nikdy podplatiť. (Kassián) 
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Svedomie je istým spôsobom prirodzený
zákon vpísaný v človeku. Umožňuje nám
rozlišovať dobro a zlo. 
Keď Boh stvoril človeka, zasial do neho
božské semeno, akýsi vrelý a osvecujúci
súd, oheň a svetlo, aby osvecoval jeho
rozum a dával mu moc rozoznávať dobro a
zlo. Je to prirodzený zákon a nazýva sa 

svedomie. (Dorotej z Gazy) Ak dávame
prechod vášňam, dusíme svoje svedomie.
Sám Boh hovorí prostredníctvom nášho
svedomia. Je však nutné, aby sme svoje
svedomie formovali v spolupráci so svojimi
duchovnými otcami. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte, s.45-48

Kvety
V tejto časti vám ponúkame vaše reakcie na

otázku kvetov a kvetinovej výzdoby v
kostole, ako aj vaše návrhy a odporúčania. 
Nie ste spokojní : 
- kvetinová výzdoba by nemusela byť taká
bohatá, keďže kvety sú drahé;
- prehnaná kvetinová výzdoba najmä v
letnom období, keď je dostatok záhradných
kvetov, veľakrát nevkusne naaranžovaná
výzdoba, oltár je farebne dostatočne
zvýraznený;
- veľa kvetov, nevkusná, prehnaná výzdoba;
- kvety na výzdobu by nemali platiť tí, čo
upratujú, ale mohli by sa hradiť napr. zo
zvončeka;
- prehnané kvetinové výzdoby na bežnú
nedeľu.
Vaše návrhy, postrehy, pripomienky: 
- finančná investícia do kvetinovej výzdoby
by mohla byť využitá efektívnejšie – do
stavby nového kostola;
- pri výzdobe kostola kvetmi zachovať
striedmosť a nie plno kvetov, že nevidno ani
pomaly bohostánok a vedľajšie obrázky na
oltári;
- pri kvetinových ozdobách treba byť
skromnejší, oltár by mal byť iba osvetlený, je

pekný, pri obetnom stole – pekná ikebana;
- veľa kvetov, veľa peňazí a zapáchajúca
voda najmä v lete;
- z pohrebov kvety – nepatria do kostola;
- zbytočne sa preháňa s výzdobou kostola,
zvlášť počas väčších sviatkov, peniaze treba
šetriť pre výstavbu kostola!
Naša odpoveď:
Problematiky kvetov som sa už raz dotkol. A
to v súvislosti s upratovaním kostola. Je
pravdou, že ešte to budeme riešiť. K týmto
vašim podnetom ohľadom kvetov by som
však predsa dal pár poznámok. Kvetinová
výzdoba, či sa páči alebo nepáči, je otázkou
vkusu a pocitu. Častokrát aranžér kvetov robí
výzdobu podľa objednávky, nie podľa svojho
vkusu. Nedá sa určite vyhovieť všetkým, ale
je našou snahou nájsť možno nejaký
prijateľný kompromis a to aj vzhľadom k
financiám a priestoru. Nechceme zasahovať
do voľby výzdoby napr. pri sobášoch alebo
iných špeciálnych príležitostiach a je jasné,
že daná výzdoba z tejto špeciálnej príležitosti
je potom výzdobou minimálne na celý
týždeň. Ale hľadáme predstavu objednávania
výzdoby, ak to bude závisieť od nás. Kvety z
pohrebov - tie, ktoré by sa vyhodili, ich
využitie v kostole považujeme za veľmi
dobrý nápad a úsporu prostriedkov. Pretože
ináč by naozaj skončili na smetisku hneď po
pohrebe. V každom prípade vám veľmi
pekne ďakujem za vaše reakcie, ktoré mi
pomáhajú k lepšiemu rozhodnutiu.

(Marek Kunder)
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Niekto iný                                                                                                                                                                         
Na výlete v horách sa jeden muž zrazu pošmykol na strmom svahu. Všemožne sa snažil

spomaliť nebezpečný pád, pri ktorom sa udieral a oškieral o ostré kamene, až sa oboma
rukami zachytil o mohutný ker na okraji hrôzostrašnej priepasti.
Cítil, ako mu ubúda síl, obrátil zrak k nebu a skríkol: „Je tam hore niekto?!"
Nastala chvíľa hlbokého ticha, ktoré preťal dunivý hlas: „Áno."
„Čo mám robiť?"
„Pomodli sa a skoč," poradil mu hlas. Muž na chvíľu zmĺkol.
Potom znovu zvolal: „Je tam hore ešte niekto iný?“
V púšti hovorili Izraeliti Áonovi: „Urob nám boha...“

Tajomstvo
Keď bol Mirko malý, bolo to s ním na nevydržanie. Preto ho rodičia zobrali k jednému

svätcovi, za ktorým chodievali ľudia vždy, keď si s niečím nevedeli dať rady.
„Nechajte mi ho tu štvrť hodinky," povedal svätý muž.
Keď rodičia odišli, starec zavrel dvere. 
Mirko sa trošku bál.
Svätec podišiel k chlapcovi a mlčky ho objal. 
Objal ho veľmi silno.
V ten deň Mirko pochopil, ako sa menia ľudia.
Môj ocko hovorí, že som nesmierne nádherná. Pýtam sa sama seba, či je to pravda.
Sandra si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo mať prekrásne dlhé kučeravé vlasy
ako ona. Ja  také nemám.
Juro si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo mať biele a dokonale rovné zuby ako
on. Ja také nemám.
Jessica si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo mať na tvári malé hnedé škvrnky,
ktoré sa volajú pehy. Ja ich mám.
Martin si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo byť najmúdrejšie z celej školy. Ja
nie som.
Števo si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo vedieť rozprávať tie najsmiešnejšie
vtipy z celej školy.  Ja to neviem.
Laura si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo bývať v tom najkrajšom byte v meste
alebo v tom najúžasnejšom dome. Ja v takom nebývam.
Maťo si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo nosiť len tie najkrajšie šaty a
najmodernejšie topánky. Ja sa tak neobliekam.
Silvia si myslí, že nesmierne nádherné dievča by malo pochádzať z tej najlepšej rodiny. To
nie je môj prípad.
Lenže dnes večer, keď som išla spať, ma ocko silno objal a povedal: „Si nesmierne
nádherná. Ľúbim ťa." Ocko musí vedieť o niečom, o čom moji kamaráti nevedia.

(Anna Sabolová ml.)  
Zdroj: Bruno Ferrero: Ale veď máme krídla
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SkcH rozšírila dlhoročný projekt Adopcia na diaľku o ugandu a
kazachstan 

Bratislava 13. februára (tk kBS) - Dlhoročný projekt Slovenskej katolíckej charity
(SKCH) Adopcia na diaľku® sa postupne rozrastá. Charita najnovšie do projektu zaradila
Kazachstan a Ugandu, vďaka čomu sa Adopcia na diaľku® rozšírila aj na africký
kontinent. „Do projektu sme zaradili nové krajiny, v ktorých mnohé miestne deti nemôžu
kvôli nedostatku financií študovať. Pravidelná mesačná podpora darcov zo Slovenska
týmto deťom umožní aktívne sa podieľať na svojej lepšej budúcnosti,“ povedal na dnešnej
tlačovej besede projektový manažér projektu Adopcia na diaľku® Peter Knapík.
Charita pri výbere nových krajín dbá o to, aby v podporovanej krajine našla lokálneho
partnera, ktorý sa dokáže zaručiť za transparentnosť projektu a reálnu podporu detí. V
Ugande sa stalo lokálnym partnerom centrum, ktoré prevádzkuje priamo SKCH. V
Kazachstane na úspešnosť dozerá Caritas Kazachstan, ktorú vedie Slovák Vladimír
Nemec. „Do projektu zaraďujeme deti, ktoré pochádzajú z chudobných rodín s príjmom
často krát menším ako euro na deň. Druhou podmienkou je, aby deti navštevovali školu,“
vysvetlil Peter Knapík. Darcovia deti podporujú mesačne sumou 20 eur, pri Indii je to 15
eur.

„K dnešnému dňu je v projekte Adopcia na diaľku® podporovaných 1816 detí z Indie,
Albánska, Haiti a Vietnamu a na svojich darcov čaká prvých 60 detí v Ugande a 20 detí
v Kazachstane,“ uviedol Peter Knapík. Najviac detí slovenskí darcovia v súčasnosti
podporujú v Indii (1177), nasleduje Albánsko (282), Haiti (226) a Vietnam (131).
Adoptívni rodičia sú s podporovanými deťmi v kontakte prostredníctvom listov,
školských správ a fotografií, ktoré dostávajú minimálne jedenkrát za rok. Z pravidelného
mesačného príspevku SKCH posiela až 87 percent priamo na podporu dieťaťa, dve
percentá putujú na rozvojové projekty v chudobných krajinách a zvyšných 11 percent
tvorí réžia projektu.

Projekt Adopcia na diaľku® spustila SKCH ako prvá na Slovensku už v roku 1996 a je
majiteľom ochrannej známky Adopcia na diaľku®. Prvá krajina v projekte bola India
(1996), v roku 2001 pribudlo Albánsko, v roku 2011 Vietnam a Haiti, a napokon tento rok
Uganda a Kazachstan. Všetky informácie o projekte Adopcia na diaľku® sú dostupné na
stránke www.charita.sk, SKCH čoskoro pre projekt spustí novú internetovú stránku.

(TK KBS, lme; ml) 20130213072
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vČASEvČASE oDoD 18.02.2013 18.02.2013 DoDo 24.02.201324.02.2013
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Majerčinovu, rod. Šustovu, rod. Senčákovu - cintorínska

ul. Upratuje sa klasicky v sobotu o 800.  
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 24.2. – 2.3. vedie modlitby horliteľka p.
Mária vasiľová zo Sadovej ul. 

krížové cesty - dnes poobede bude krížová cesta o 1430 a budú ju viesť miništranti. O týždeň
vás pozývam na krížovú cestu, ktorú budú viesť dôchodcovia. 
"volajte ma Megy" - na divadelné predstavenie o týždeň máme zakúpených 45 lístkov.

Doteraz sa prihlásilo ........ ľudí. Dochádza k jednej zmene a to tej, že predstavenie je o 1700

hod., nie o 1500. Z toho vyplýva, že autobusom by sme vyrážali od fary o 1530.  Cena za
autobus sú 2€.  
Sánkovačka - pozývam všetkých záujemcov na sánkovačku alebo aj lyžovačku o týždeň v
sobotu na konci jarných prázdnin, t.j. 23.2. Išli by sme na regetovku pri Bardejove. Je tam
priestor aj na sánkovanie. Cena sú 4€ za autobus na jedného. Pre tretieho člena rodiny a viac
sa cena znižuje na polovicu. Záujemcovia sa, prosím vás, hláste v sakristii alebo priamo p.

farárovi. Odchod autobusu bude v sobotu ráno o 900. Návrat rátam, že o takej 1500 plus
mínus by sme vyrazili naspäť. 
celoslovenské stretnutie MM - modlitby matiek - všetky mamy sú srdečne pozvané na
celoslovenské stretnutie matiek, ktoré sa uskutoční 15.-17. marca (piatok-nedeľa) vo Svite.
Cena za ubytovanie a stravu je 50€ vrátane obeda v nedeľu. Viac informácií ohľadom
prihlásenia sa, ubytovania a celkovej myšlienky je na plagáte na nástenke. 
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - dnes je 3. nedeľa v mesiaci, je zbierka
na náš nový kostol a pastoračné centrum. Už vopred Pán Boh zaplať za všetky vaše milodary. 
Zbierka na charitu - avizovaná zbierka na charitu bude na budúcu nedeľu. Veľká vďaka za
pochopenie a podporu.  
cirkevné gymnázium - cirkevné gymnázium vo Vranove oznamuje žiakom a rodičom, že v
novom školskom roku 2013/2014 otvára 1 triedu osemročného gymnáziu (30 žiakov) a 2
triedy štvorročného gymnázia (60 žiakov). Do prímy osemročného gymnázia sa môže
prihlásiť žiak 5. ročníka ZŠ a do 1. roč. štvorročnej formy žiak 9. ročníka. termín prihlášky
je do 20. apríla. Viac informácií je na nástenke. 
rozpis lektorov:  nasledujúca nedeľa

8:00 - p. P. Majerčin; 
10:00 - rod. Bankovičova; 
18:30 - rod. Kľučárova.
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liturgickýliturgický ProgrAMProgrAM oDoD 18.02.2013 18.02.2013 DoDo 24.02.201324.02.2013

PPonDElokonDElok 18.02.201318.02.2013 Sv. omša: 1800 (k)

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

uutoroktorok 19.02.201319.02.2013 Sv. omša: 700 (k)

SS trEDAtrEDA 20.02.201320.02.2013 Sv. omša: 1800 (k) 

ŠŠ tvrtoktvrtok 21.02.201321.02.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (k)

PPiAtokiAtok 22.02.201322.02.2013
Katedra sv. Petra, apoštola (sviatok)

Sv. omša: 1800 (k)

SS oBotAoBotA 23.02.201323.02.2013 Sv. omša 1800 (k) 

nn EDEľAEDEľA 24.02.201324.02.2013

2. PÔSTNA NEDEĽA

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k) 

Pobožnosť kr. cesty: 1430

Sv. omša 1830 (t) 

BBlAHolAHožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


